



下载封面新闻APP
掌握更多资讯

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第四次会议强调 增强土地要素对优势地区高质量发展保障能力 进一步提升基层应急管理能力

P02

王晓晖在全省推进新型工业化暨制造业智能化改造数字化转型工作会议上强调

加快制造业“智改数转”步伐 扎实推动我省新型工业化高质量发展

黄强出席并讲话

华西都市报讯(四川日报全媒体记者张立东 李森)2月19日,全省推进新型工业化暨制造业智能化改造数字化转型工作会议召开,省委书记、省人大常委会主任王晓晖主持会议并讲话。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于新型工业化的重要论述和对四川工作系列重要指示精神,认真落实全国新型工业化推进大会部署要求,坚持工业兴省制造强省不动摇,加快制造业“智改数转”步伐,扎实推动我省新型工业化高质量发展,构建富有四川特色和优势的现代化产业体系。

省委副书记、省长黄强出席会议并讲话。

王晓晖在讲话中指出,工业特别

是制造业是国家经济命脉所系,是立国之本、强国之基。党的十八大以来,习近平总书记深刻把握世界工业化规律和时代发展趋势,就推进新型工业化提出一系列新思想新观点新论断,特别是在全国新型工业化推进大会前作出重要指示,深刻阐述了推进新型工业化的重大意义、重要原则和重点任务,极大丰富和发展了我们党对工业化的规律性认识,为加快建设制造强国提供了根本遵循。全国新型工业化推进大会围绕学习贯彻总书记关于新型工业化的重要论述,对新时代新征程推进新型工业化作出全面部署。我们要结合实际认真抓好贯彻落实。

王晓晖指出,四川在全国产业发

展版图中占据重要地位,习近平总书记对四川工业特别是制造业发展寄予厚望,明确要求构建富有四川特色和优势的现代化产业体系,这是对四川工业发展的精准把脉和方向指引。贯彻总书记重要指示要求和党中央决策部署,省委十二届二次全会提出实施“四化同步、城乡融合、五区共兴”发展战略,把新型工业化摆在“四化同步”的首要位置;省委三次全会重点研究深入推进新型工业化、加快建设现代化产业体系问题并作出决定,进一步明确“任务书”“施工图”。近两年来,我省工业主动识变、应变、求变,聚焦供需两端积极转方式、调结构、促变革,不少领域加快换道超车,

整个产业实现逆势上扬,成绩来之不易、值得充分肯定。当前四川发展已经站在新的历史起点上,但经济大而不强、工业全而不优仍是我们面临的突出问题。面对新的形势任务,推进新型工业化特别是制造业高质量发展尤显急迫而重要。全省上下要牢牢把握高质量发展这一首要任务,主动顺应智能化、绿色化、融合化发展趋势,更加突出制造业智能化改造数字化转型,统筹推进传统产业焕新、新兴产业壮大、未来产业培育,坚决挺起经济大省的工业“硬脊梁”,努力为抢占未来发展制高点、推动高质量发展提供强有力支撑。

(下转02版)

聚焦第十四届全国冬季运动会

雪上技巧再夺冠 四川团收获第18枚金牌

2月19日,第十四届全国冬季运动会自由式滑雪公开组男子双人雪上技巧决赛在内蒙古扎兰屯金龙山滑雪场举行,河南与四川联合培养的付俊逸顶住压力和大风天气等不利因素,夺得金牌。这也是四川代表团在本届冬运会收获的第18枚金牌。

2月19日,河南与四川联合培养选手付俊逸在比赛中。新华社发

P09 天下

[万千气象看四川]

四川这一“超级电池”到底“牛”在哪里?

◆ P03 要闻 ◆